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LEER ATENTAMENTE. 
 

1. Realizar una maqueta de una civilización y que esta represente algo de sus costumbres y 

cultura, ejemplo de los egipcios ----una pirámide o un escrito sobre la zona geográfica 

donde se desarrolló esta cultura  
2. ¿Explicar con un dibujo, la creación del universo y sus principales planetas?  

 

3. La civilización de Mesopotamia se caracterizó por el desarrollo de la agricultura, esto 
le permitió un nivel de crecimiento en el año 3000 a.c, sus ríos eran abundantes en 
aguas y posibilito el crecimiento económico de estas regiones. fue una de las primeras 
en contar con una escritura facilitando el recopilar una historia como civilización 
avanzada .se ubicó en una zona de Asia menor conocida medio oriente y en la 
actualidad ya son unos países de religión sobre todo musulmana. de acuerdo a lo 
anterior conteste. 

A. El desarrollo de la agricultura lo permitió el buen uso de recurso de estos ríos. 

1. Las amazonas y la magdalena  
2. El Nilo y el cauca  
3. El Tigris y el Éufrates      

B. La escritura se llamo. 

1. Cuneiforme  
2. Jeroflicas  
3. Español  

C. ¿En la actualidad esta región comprende los países de? 

1. Irak – siria y Líbano  
2. Irán – Rusia y Polonia  
3. Israel – Jordania y Egipto. 

D. Algunas ciudades de la civilización sumeria fueron estas. 

1. Londres y parís  
2. Nínive y babilonia  
3. Jerusalén y damasco  

E. Cuál de estas civilizaciones no es del continente asiático. 

1. La Azteca  
2. La egipcia  
3. La sumeria  

 



                                                        

A. la vida en oración y meditación  
B. la educación  
C. el ocio y el descanso  
D. la vida de rumba y desgaste mental  

Texto :Colombia tiene en la actualidad un gobierno de ideología socialista o sea de izquierda, 
en este tipo de dirección se trata de priorizar sobre todo la igualdad y la equidad entre todas 
las personas , y por esto se dan a las personas más necesitadas subsidios y ayudas que les 
permitan mejorar su nivel de bienestar de 53.ooo.ooo millones de habitantes solo el 60% está 
en edad de trabajar, y de estos solo el 85 % lo hace de manera habitual el resto del 
porcentaje lo hace del rebusque ósea son informales un día lo consiguen y los otros días, 
esto quiere decir el 17% .según lo anterior contesta lo siguiente . respuestas de la 9 hasta la 
12. 

4. De los 53 millones de habitantes se dice que solo 60% está en edad de trabajar esto da una 
cifra de.  

A. 31.800.000   hab.  b.  25.000.000 hab.  c.  40.000.000 hab. d. 20.000.000hab. 

5. El 85% lo hace o tiene un trabajo formal de los que trabajan, esto nos arroja un total de ósea 
que están cotizando a su pensión y la salud. cuantos serian. 

A. 27.030,000 hab.  b. 23.000.000 de habitantes c. 21.000.000 de habitantes d. todas son 
verdaderas. 

6. la vicepresidenta del actual gobierno se llama. 

A. francisca Márquez    B. Francia Márquez   C. Francis Márquez 

D. ninguna es verdadera  

7. Para poder acceder a un buen trabajo en cualquier país del mundo se prioriza que la 
población joven se enfoque en, la educación superior en Medellín hay varios centros de 
formación los dos principales son. 

A. Las  U. de Medellín y Eafit b. la de Antioquia y nacional c. la nacional y la regional d. todas 
son verdaderas                                                                                                                                                                                               
texto político  :estas dos regiones de Colombia tienen demasiados problemas de 
seguridad y de violencia , por varios factores  por esto es necesario estar bien informados 
sobre las situaciones de las demás personas así poder tener un criterio y un análisis sobre 
la problemática social del país .las dos quedan distantes una de la otra y muestran el 
deterioro de las relaciones entre el gobierno y los grupos violentos .contesta estas tres 
preguntas según lo expuesto en clases y la información que has consultado . 

8. las dos regiones son ubicadas en los departamentos de. 

A. Catatumbo y cauca B. norte de Santander y Popayán. C el norte del país y el sur del país 
D. todas son verdaderas. 

9. los grupos involucrados en este nuevo hecho de violencia son estos. 

A.  El ELN – el clan del golfo b. las disidencias frac –los narcotraficantes   c. todas son 
verdaderas. 

10.  En este mapa- mundí ubica donde quedan los continentes de Europa -. Oceanía – África 
– América   

 

 

 


